

ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ'ЄДНАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙ РОБОТОДАВЦІВ
“ФЕДЕРАЦІЯ РОБОТОДАВЦІВ ПАЛИВНО-ЕНЕРГЕТИЧНОГО КОМПЛЕКСУ
УКРАЇНИ”

(Федерація роботодавців ПЕК України)

провулок Приладний, 2-А, м. Київ, 03142,

тел./факс: (044) 424-85-14

e-mail: frupek@ukr.net

24.11.2022 р. № 20

**Прем'єр-міністру України
Денису ШМИГАЛЮ**

Міністерство економіки України

Міністерство оборони України

Шановний Денисе Анатолійовичу!

Федерація роботодавців паливно-енергетичного комплексу України (далі – Федерація) висловлює вам свою повагу та звертається стосовно Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію» щодо бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час».

Відповідно до зазначеного Закону, бронюванню підлягають військовозобов'язані, які працюють на підприємствах в установах і організаціях, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період. В свою чергу, критерії та порядок визначення критично важливих підприємств визначаються Кабінетом Міністрів України.

Наразі Міністерство економіки розробляє критерії та порядок, якими передбачено, що забронювати можна всіх керівників та їх заступників, а також до 40% персоналу компаній. Хочемо зауважити, що у разі затвердження цих критеріїв існує ризик порушення енергетичної безпеки України, оскільки в умовах постійних обстрілів енергетичної інфраструктури робота енергетиків вкрай важлива для функціонування економіки та забезпечення людей світлом, водою та теплом.

З 10 жовтня росія завдає масованих ракетних атак по Україні та цілеспрямовано нищить українську енергетичну інфраструктуру. Вони випустили по українській енергосистемі більше 396 ракет, дронів та залпів реактивної артилерії. Руйнування дуже значні, а ворог не полишає спроб повністю зруйнувати енергетичну систему України. На даний момент, було пошкоджено близько 50% енергосистеми, руйнувань зазнали 9 із 9 українських ТЕС та ключові високовольтні підстанції НЕК Укренерго.

Частина генеруючих потужностей зараз знаходиться на тимчасово окупованих територіях, зокрема в окупації опинилась Запорізька АЕС, Запорізька ТЕС, Луганська ТЕС, Зуївська ТЕС, Вуглегірська ТЕС, Миронівська ТЕС, Северодонецька ТЕЦ, численні ВЕС та СЕС.

Росія хоче порушити цілісність єдиної енергосистеми України, понурити Україну у п'їтму та залишити людей без електроенергії та тепла. Але

вона не може досягти своєї мети завдяки героїчній та відчайдушній роботі українських енергетиків, які щодня усувають наслідки ворожих обстрілів та повертають в домівки людей світло та тепло.

Ситуація дуже складна і зараз важлива робота абсолютно кожного енергетика. Наближається зима, яка скоріш за все, стане найскладнішою в історії незалежної України. В таких умовах, важливо забезпечити максимально ефективну роботу енергетичного сектору.

Перш за все, необхідно забезпечити сталу роботу енергогенеруючих підприємств, зокрема теплових електростанцій, які зараз виробляють близько 29% всієї електроенергії країни і які мають бути забезпечені вугіллям. Варто зазначити, що з 24 лютого імпорту вугілля в Україну фактично зупинився, а частина державних шахт опинились на тимчасово окупованих територіях і вони або затоплені, або непридатні для видобутку вугілля. У такій ситуації, важливо забезпечити власний видобуток вугілля, а з урахуванням того, що взимку на ТЕС спалюється більше вугілля, ніж в інші пори року, то для проходження зими важливо, щоб якомога більше шахтарів видобували вугілля.

Атомна генерація, яка виробляє 52% української електроенергії, також вимагає професійного обслуговування, щоб не допустити ядерної катастрофи. Крім того, на магістральних та розподільчих електромережах, які транспортують електроенергію до споживачів, має знаходитись персонал, який їх обслуговує та відновлює електропостачання після обстрілів та атак.

З урахуванням того, що 80% працівників енергетичної галузі це чоловіки, встановлення єдиної квоти бронювання в 40% для усіх підприємств означитиме нестачу кадрів в енергетиці, яких неможливо буде замінити. Внаслідок такого рішення енергетичні підприємства не будуть забезпечені енергоресурсами, а також стане менше працівників, які займаються ремонтом пошкоджених окупантами об'єктів. І, як наслідок, взимку люди можуть довше сидіти без світла, води та тепла.

Враховуючи вищевикладене, Федерація роботодавців ПЕК України звертається до Вас, Денисе Анатолійовичу, з проханням не допустити колапсу енергетичної системи України і в критеріях, за якими здійснюється визначення підприємств, установ і організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення, дозволити енергетичним компаніям бронювати:

- до 80% працюючих людей;
- до 35% працівників, спеціальність яких є дефіцитною для Збройних Сил України.

З повагою

Голова Федерації роботодавців

ПЕК України

А. ТАТАРИНОВ